一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第一學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：(共45分)

（　）小文計算
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的過程如下：
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 (步驟四) 

請問小文由步驟幾開始錯誤﹖　(A)步驟一(B)步驟二(C)步驟三(D)步驟四。

（　）半條土司麵包要分給3位小朋友，每位小朋友可以分得多少土司麵包?　(A)
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條(B)
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條(C)
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條(D)
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（　）下列何者的結果與其他三者不同﹖　(A)3×3×3×3 (B)92 (C)43 (D)34。

（　）王員外將所有財產的
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分給大兒子，全部財產的
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分給二兒子，其餘的分給小兒子，請問小兒子分得全部財產的幾分之幾﹖　(A)
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（　）(3＋
[image: image21.wmf]3

4

)×
[image: image22.wmf]3

5

÷3×0.1＝﹖　(A)
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（　）下列敘述何者正確﹖　(A)合數只有2個質因數(B)質數沒有質因數(C)質數只有2個質因數(D)一個大於1的整數，不是質數，就是合數。

（　）
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分別乘下列哪一正整數後，都變成整數﹖　(A)24 (B)38 (C)48 (D)72

（　）一年仁班進行烤肉活動，班長預估每人吃
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公斤的甜不辣，若全班共36人，則共需準備甜不辣多少公斤﹖　(A)8
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 (B)9 (C)7
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　公斤。

（　）求
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（　）今有3位小朋友要平分一塊蛋糕，下圖中的哪一種分法，不能代表每個人所分得的大小﹖

(A)　　　　　　　　　　　　(B)　　　　　　　　　　　(C)　　　　　　　　　　(D)

（　）帶分數2
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的意思應為　(A)2×
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 (B)2×5÷7 (C)2＋5÷7 (D)(2＋5)÷7

（　）
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是由幾個0.2合起來的﹖　(A)3個 (B)2個 (C)
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個 (D)6個。

（　）下列哪一組數互質﹖　(A)30，6 (B)25，8 (C)6，9 (D)200，300

（　）下列哪一個問題無法用3
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求解﹖　(A)有3
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公尺的布，每
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公尺剪成一段，可剪成多少段﹖(B)3
[image: image46.wmf]4

5

是
[image: image47.wmf]2

5

的多少倍﹖(C)3
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的
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倍是多少﹖(D)將
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公尺的布當成1份，那麼3
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公尺的布是多少份﹖

（　）24和36的公因數有多少個﹖　(A)2 (B)4 (C)6 (D)8。


二、填充題：(共45分)


[image: image52.wmf]91

100

公升的飲料倒進小明的杯子，剛好倒滿7次，則小明的杯子的容量是　　　　公升。

小珊拿一根竹竿測量池子的深度，發現全長的
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在水中，露出水面的部分有1
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公尺，則此竹竿全長為　　　　多少公尺。

計算：8
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＝　　　　。(化為小數到第二位)

有一個正整數可以整除36，也可以整除24，則此數最大多少﹖　　　　。

寬80公分、長150公分的長方形厚紙，今欲截成同大的正方形，不許有剩餘且使這正方形最大，

則此正方形邊長為　　　　公分。

(23×52×13，32×72×11)＝　　　　。

(
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)100是(
[image: image58.wmf]6
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)99的　　　　倍。

寫出18的所有因數：　　　　　　　　　　　　。(全對才給分)

質因數分解：630＝　　　　。(寫成標準分解式)

有一個三角形公園，在公園四周的三個頂點各置一路燈，距離分別為75公尺，90公尺，180公尺，現在想在三路燈之間，按相等的距離豎立最少的木樁，試問：共需　　　　根木樁﹖

(28，42)＝　　　　。

[120，60，90]＝　　　　。

0.6是由　　　　個0.01合起來的。

有一個四位數７７７□，如果為3的倍數，則□可以是　　　　。(4個答案，全對才給分)


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的多少倍﹖　　　　。

三、計算題：(共10分)

長方體的小積木長、寬、高分別為3公分、5公分、6公分，如果要將小積木填滿正方體的盒子裡，正方體邊長最少為幾公分﹖(3分)這個最小的正方體的盒子可以放滿幾塊小積木﹖(2分)

青山國小全校800名學生中，其中有
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的人戴眼鏡，若不戴眼鏡的學生中有
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是女生，請問全校有多少男生不戴眼鏡﹖(5分)

一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第一學期第一次段考數學科答案卷
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